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Organizátorom „streetového“ atletického mítingu JBL Jump Fest sa podaril husársky
kúsok. V rámci obnovy atletického zariadenia získali od renomovaného výrobcu atletických
povrchov Mondo identický povrch s tým, na ktorom sa súťažilo v roku 2024 na olympijských
hrách v Paríži.

Od prvého ročníka ubehlo už 10 rokov a technika organizátorov z o. z. Kreatívna atletika odolávala
času, vrtochom počasia aj množstvu presunov. Zakladateľ podujatia Stanislav Návesňák spomína:
„Začínali sme skladovaním povrchov v obyčajnej garáži. Neraz sa nám dokonca stalo, že
sme museli všetko zbaliť za mokra, keďže počasie si na event vopred zarezervovať neviete.
Manipulácia a skladovanie tohto typu atletického povrchu sú mimoriadne náročné. Len
jeden zrolovaný pás Monda váži približne 250 kg.“

Od roku 2023 bolo zariadenie využívané na JBL Jump Fest zároveň súčasťou tréningovej haly v
Košiciach na L. Novomeského. Na jednej strane organizátorom odpadla starosť so skladovaním, no
zariadenie začalo viac degradovať pri bežnej záťaži a vždy pred mítingom bolo potrebné celých 30
ton materiálu zbaliť a prepraviť do centra Košíc a po skončení opäť naspäť.

Okrem parížskeho Monda bude na Alžbetinej ulici stáť aj úplne nová skokanská rampa. Kompletná
obnova sektora pre skok do diaľky a trojskok sa podarila aj vďaka úspechu v grantovej výzve Fondu
na podporu športu zameranej na podporu významných súťaží organizovaných na území SR.

„Od nového sektora si sľubujeme kvalitnejšie podmienky pre skokanov, a to od najmenších
až po najväčšie atletické esá. Pri návrhu novej rampy sme sa snažili eliminovať drobnosti,
ktoré robili atlétom problém. Určite sa potešia špičkoví trojskokani, ktorí sa doteraz do
posledného skoku odrážali z dosky určenej pre skokanov do diaľky. Tú sme teda posunuli o
jeden meter ďalej od doskočiska,“ opisuje manažér mítingu Peter Samuelis.

Košičania sa napriek rozsiahlej rekonštrukcii centra mesta môžu tešiť na JBL Jump Fest aj tento rok.
Hlavný program 11. ročníka podujatia World Athletics Tour Silver sa začne v stredu 27. mája o 20.00
h, po prvýkrát za umelého osvetlenia. Od presunu do večerných hodín organizátori očakávajú ešte
atraktívnejšiu súťaž po vizuálnej stránke, ako aj vyšší počet divákov. Zároveň to umožní rozšíriť
sprievodný program.

JBL Jump Fest bude tento rok bez skoku do výšky, ktorý nie je možné zrealizovať práve pre
spomenutú rekonštrukciu. Druhý rok po sebe sa však môžu Košice pýšiť strieborným štatútom World
Athletics Continental Tour, pričom „striebornými“ disciplínami budú trojskok mužov a skok do diaľky
žien.

Organizátorov môže tešiť stúpajúci trend v počte bodov v renkingu špeciálnych mítingov podľa World
Athletics. Vlaňajší ročník JBL Jump Fest sa síce umiestnil vo svetovej konkurencii o 10 priečok nižšie
ako predchádzajúci (53./43.), ale dosiahol svoje historické maximum v oboch hlavných ukazovateľoch



– „competition score“ (9430 bodov) aj „result score“ (9095 bodov). Najväčšmi sa o to pričinil víťaz
mužskej výškarskej súťaže Jan Štefela, ktorý prispel 1161 bodmi za 228 cm.
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